
教務部　学校評価アンケート係

生徒回答　（Q１～Q３１）
生徒
Ｑ１

生徒
Ｑ２

生徒
Ｑ３

生徒
Ｑ４

生徒
Ｑ５

生徒
Ｑ６

中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体

 そう思う（4点） 34 24 35 30 27 58 208 30 25 30 42 55 65 247 48 29 29 40 41 61 248 55 31 57 77 106 107 433 54 41 56 55 70 90 366 25 34 39 52 90 94 334

 どちらかというとそう思う（3点） 31 26 48 54 81 56 296 37 23 65 46 82 58 311 30 22 61 61 87 64 325 24 25 50 29 41 29 198 26 14 44 50 78 46 258 19 19 43 48 69 38 236

 どちらかというとそう思わない（2点） 13 9 22 16 37 16 113 15 12 13 23 24 13 100 6 8 25 16 30 18 103 4 2 6 9 7 5 33 4 4 11 7 9 7 42 13 5 15 7 8 11 59

 そう思わない（1点） 6 2 7 11 15 14 55 7 1 10 10 11 12 51 4 2 3 6 8 8 31 4 1 0 1 4 4 14 5 2 3 8 8 6 32 9 2 4 7 4 8 34

 判断する情報がなくわからない 5 0 6 13 13 9 46 0 0 0 3 1 5 9 1 0 0 1 7 2 11 2 2 5 8 15 8 40 0 0 4 4 8 4 20 23 1 17 10 2 2 55

無効回答（空欄など） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.1 3.2 3.0 2.9 2.8 3.1 3.0 3.0 3.2 3.0 3.0 3.1 3.2 3.1 3.4 3.3 3.0 3.1 3.0 3.2 3.1 3.5 3.5 3.5 3.6 3.6 3.6 3.5 3.4 3.5 3.3 3.3 3.3 3.5 3.4 2.9 3.4 3.2 3.3 3.4 3.4 3.3

生徒
Ｑ７

生徒
Ｑ８

生徒
Ｑ９

生徒
Ｑ１０

生徒
Ｑ１１

生徒
Ｑ１２

中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体

 そう思う（4点） 33 33 36 42 69 95 308 42 33 49 44 49 59 276 35 22 31 32 44 69 233 34 24 33 38 37 58 224 65 39 70 70 76 84 404 30 23 32 27 23 34 169

 どちらかというとそう思う（3点） 21 20 43 53 71 40 248 32 21 45 48 56 36 238 21 18 45 38 46 26 194 22 13 49 34 56 35 209 13 15 37 36 64 36 201 21 16 37 23 34 22 153

 どちらかというとそう思わない（2点） 5 1 15 10 21 5 57 7 4 14 15 22 32 94 3 4 11 10 12 7 47 9 7 17 18 22 14 87 3 0 2 6 15 16 42 7 6 22 19 29 29 112

 そう思わない（1点） 6 3 7 6 8 7 37 6 2 8 9 32 16 73 6 6 6 10 12 8 48 8 9 16 15 21 13 82 7 1 4 6 7 7 32 7 3 4 22 53 39 128

 判断する情報がなくわからない 24 4 17 13 4 6 68 2 1 2 8 14 10 37 24 11 25 34 59 43 196 16 8 3 19 37 33 116 1 6 5 6 11 10 39 24 13 23 33 34 29 156

無効回答（空欄など） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.2 3.5 3.1 3.2 3.2 3.5 3.3 3.3 3.4 3.2 3.1 2.8 3.0 3.1 3.3 3.1 3.1 3.0 3.1 3.4 3.2 3.1 3.0 2.9 2.9 2.8 3.2 3.0 3.5 3.7 3.5 3.4 3.3 3.4 3.4 3.1 3.2 3.0 2.6 2.2 2.4 2.6

生徒
Ｑ１３

生徒
Ｑ１４

生徒
Ｑ１５

生徒
Ｑ１６

生徒
Ｑ１７

生徒
Ｑ１８

中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体

 そう思う（4点） 25 23 19 20 16 41 144 43 42 58 47 63 71 324 58 47 73 52 84 81 395 61 46 82 57 91 79 416 23 20 28 24 36 64 195 44 33 48 48 58 79 310

 どちらかというとそう思う（3点） 28 21 40 25 49 49 212 26 14 45 50 74 55 264 24 8 35 55 58 42 222 17 8 29 43 59 46 202 25 19 32 41 54 51 222 24 21 56 54 74 54 283

 どちらかというとそう思わない（2点） 20 8 31 30 43 28 160 6 2 11 18 20 11 68 2 2 5 8 16 17 50 6 2 4 10 13 13 48 10 10 29 25 35 12 121 11 5 7 12 17 4 56

 そう思わない（1点） 14 9 28 46 62 34 193 4 3 3 5 16 15 46 3 4 3 6 15 12 43 4 4 1 10 8 13 40 12 11 13 24 30 15 105 6 1 3 7 12 8 37

 判断する情報がなくわからない 2 0 0 3 3 1 9 10 0 1 4 0 1 16 2 0 2 3 0 1 8 1 1 2 4 2 2 12 19 1 16 10 18 11 75 4 1 4 3 12 8 32

無効回答（空欄など） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.7 3.0 2.4 2.2 2.1 2.6 2.4 3.4 3.6 3.4 3.2 3.1 3.2 3.2 3.6 3.6 3.5 3.3 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.7 3.2 3.4 3.3 3.4 2.8 2.8 2.7 2.6 2.6 3.2 2.8 3.2 3.4 3.3 3.2 3.1 3.4 3.3

生徒
Ｑ１９

生徒
Ｑ２０

生徒
Ｑ２１

生徒
Ｑ２２

生徒
Ｑ２３

生徒
Ｑ２４

中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体

 そう思う（4点） 26 30 42 45 42 64 249 28 23 24 20 21 42 158 57 40 46 61 87 72 363 66 33 37 51 65 83 335 47 36 74 60 60 83 360 55 54 74 60 93 83 419

 どちらかというとそう思う（3点） 27 20 35 36 64 51 233 18 19 41 41 42 45 206 23 16 51 45 60 38 233 18 20 47 53 72 41 251 30 18 39 45 80 43 255 25 7 37 53 50 32 204

 どちらかというとそう思わない（2点） 11 2 17 10 22 10 72 10 6 23 23 31 16 109 7 4 10 14 13 15 63 3 7 23 13 16 5 67 7 4 3 14 20 13 61 5 0 4 8 9 12 38

 そう思わない（1点） 8 5 9 7 15 12 56 10 6 10 12 35 15 88 2 1 9 4 12 17 45 2 1 10 7 19 8 47 5 3 1 4 11 13 37 4 0 3 2 10 10 29

 判断する情報がなくわからない 17 4 15 26 30 16 108 23 7 20 28 44 35 157 0 0 2 0 1 11 14 0 0 1 0 1 16 18 0 0 1 1 2 1 5 0 0 0 1 11 16 28

無効回答（空欄など） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.0 3.3 3.1 3.2 2.9 3.2 3.1 3.0 3.1 2.8 2.7 2.4 3.0 2.8 3.5 3.6 3.2 3.3 3.3 3.2 3.3 3.7 3.4 2.9 3.2 3.1 3.5 3.2 3.3 3.4 3.6 3.3 3.1 3.3 3.3 3.5 3.9 3.5 3.4 3.4 3.4 3.5

生徒
Ｑ２５

生徒
Ｑ２６

生徒
Ｑ２７

生徒
Ｑ２８

生徒
Ｑ２９

生徒
Ｑ３０

中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体

 そう思う（4点） 54 49 53 69 109 84 418 59 42 68 83 90 96 438 37 37 63 49 32 43 261 55 50 66 22 95 53 341 55 33 65 66 34 81 334 52 33 67 69 88 99 408

 どちらかというとそう思う（3点） 18 10 46 35 41 41 191 23 14 43 28 59 42 209 27 16 45 36 15 24 163 18 11 35 15 58 24 161 21 16 37 40 28 51 193 27 22 41 43 58 37 228

 どちらかというとそう思わない（2点） 10 1 15 14 11 8 59 4 2 4 10 14 5 39 18 5 7 11 2 5 48 7 0 10 7 11 3 38 4 4 11 4 5 12 40 3 4 5 7 18 6 43

 そう思わない（1点） 7 1 4 6 7 9 34 3 2 3 1 9 7 25 6 2 3 7 3 8 29 4 0 5 3 2 8 22 3 3 1 5 5 6 23 5 1 5 5 5 9 30

 判断する情報がなくわからない 0 0 0 0 5 11 16 0 1 0 2 1 3 7 1 1 0 21 121 73 217 5 0 2 77 7 65 156 6 5 4 9 101 3 128 2 1 0 0 4 2 9

無効回答（空欄など） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.3 3.8 3.3 3.3 3.5 3.4 3.4 3.6 3.6 3.5 3.6 3.3 3.5 3.5 3.1 3.5 3.4 3.2 3.5 3.3 3.3 3.5 3.8 3.4 3.2 3.5 3.4 3.5 3.5 3.4 3.5 3.5 3.3 3.4 3.4 3.4 3.5 3.4 3.4 3.4 3.5 3.4

生徒
Ｑ３１

中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体

 そう思う（4点） 37 28 41 44 56 98 304

 どちらかというとそう思う（3点） 37 22 51 50 62 36 258

 どちらかというとそう思わない（2点） 6 6 13 16 23 8 72 ←

 そう思わない（1点） 7 2 12 10 22 9 62

 判断する情報がなくわからない 2 3 1 4 10 2 22

無効回答（空欄など） 0 0 0 0 0 0 0

3.2 3.3 3.0 3.1 2.9 3.5 3.2 ←

保護者回答　（Q１～Q２２）
保護
Ｑ１

保護
Ｑ２

保護
Ｑ３

保護
Ｑ４

保護
Ｑ５

保護
Ｑ６

中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体

 そう思う（4点） 17 22 26 41 24 33 163 23 17 26 35 16 32 149 15 15 34 30 20 27 141 29 20 43 51 29 54 226 30 23 34 38 24 46 195 14 19 24 53 33 48 191

 どちらかというとそう思う（3点） 29 23 60 62 51 45 270 21 22 50 53 57 45 248 27 22 43 53 52 45 242 20 24 34 36 43 24 181 19 20 40 46 44 32 201 25 25 56 51 46 37 240

 どちらかというとそう思わない（2点） 29 9 10 4 5 8 65 1 8 10 8 6 6 39 5 10 13 13 12 9 62 0 3 8 7 4 4 26 2 8 18 21 14 12 75 2 6 10 3 8 5 34

 そう思わない（1点） 5 1 4 4 4 2 20 1 1 6 3 2 1 14 1 2 4 3 1 5 16 1 3 6 1 3 0 14 3 4 10 7 8 2 34 1 3 3 2 4 2 15

 判断する情報がなくわからない 2 1 4 2 8 6 23 9 8 12 14 11 10 64 7 7 10 14 7 8 53 5 6 13 18 13 12 67 1 1 2 1 2 2 9 13 3 11 4 1 2 34

無効回答（空欄など） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.7 3.2 3.1 3.3 3.1 3.2 3.1 3.4 3.1 3.0 3.2 3.1 3.3 3.2 3.2 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.5 3.2 3.3 3.4 3.2 3.6 3.4 3.4 3.1 3.0 3.0 2.9 3.3 3.1 3.2 3.1 3.1 3.4 3.2 3.4 3.3

保護
Ｑ７

保護
Ｑ８

保護
Ｑ９

保護
Ｑ１０

保護
Ｑ１１

保護
Ｑ１２

中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体

 そう思う（4点） 16 17 22 40 29 49 173 18 26 32 35 29 32 172 21 15 31 35 21 30 153 22 25 38 37 24 34 180 28 21 35 39 33 35 191 19 14 34 23 22 23 135

 どちらかというとそう思う（3点） 23 23 50 46 42 36 220 27 20 52 56 51 46 252 21 24 28 41 38 38 190 25 18 34 45 40 28 190 19 23 42 64 45 36 229 25 21 47 50 31 25 199

 どちらかというとそう思わない（2点） 2 10 14 15 8 4 53 3 5 8 7 4 7 34 2 4 4 7 4 3 24 1 1 7 8 4 3 24 6 7 10 3 8 16 50 0 3 3 7 9 6 28

 そう思わない（1点） 2 1 4 3 9 3 22 1 0 5 0 1 3 10 1 3 11 2 2 4 23 2 5 5 5 2 6 25 2 3 8 2 1 4 20 1 0 0 1 1 5 8

 判断する情報がなくわからない 12 5 14 9 4 2 46 6 3 7 12 7 6 41 10 10 30 28 27 19 124 5 7 20 18 21 23 94 0 2 9 5 5 3 24 10 18 20 32 29 35 144

無効回答（空欄など） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.2 3.1 3.0 3.2 3.0 3.4 3.2 3.3 3.4 3.1 3.3 3.3 3.2 3.3 3.4 3.1 3.1 3.3 3.2 3.3 3.2 3.3 3.3 3.3 3.2 3.2 3.3 3.3 3.3 3.1 3.1 3.3 3.3 3.1 3.2 3.4 3.3 3.4 3.2 3.2 3.1 3.2

保護
Ｑ１３

保護
Ｑ１４

保護
Ｑ１５

保護
Ｑ１６

保護
Ｑ１７

保護
Ｑ１８

中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体

 そう思う（4点） 8 8 12 17 10 10 65 23 18 33 36 29 24 163 30 24 40 45 33 36 208 36 30 62 54 51 38 271 9 14 23 20 18 26 110 22 16 42 46 34 40 200

 どちらかというとそう思う（3点） 23 28 42 45 39 38 215 26 35 56 67 51 58 293 22 28 56 60 48 46 260 17 24 37 46 35 42 201 14 16 38 54 37 34 193 28 31 48 54 50 40 251

 どちらかというとそう思わない（2点） 16 11 28 28 29 30 142 4 3 11 7 10 12 47 1 2 6 4 10 11 34 1 1 3 7 3 11 26 11 4 9 9 10 14 57 3 7 6 9 7 8 40

 そう思わない（1点） 6 7 18 19 9 15 74 1 0 2 2 2 0 7 1 1 1 2 1 0 6 1 0 0 4 2 1 8 3 4 6 8 3 1 25 1 1 4 1 0 4 11

 判断する情報がなくわからない 2 2 4 4 2 1 15 1 0 2 1 0 0 4 1 1 0 2 0 1 5 1 1 0 2 1 2 7 18 18 28 22 24 19 129 1 1 3 3 0 2 10

無効回答（空欄など） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.6 2.7 2.5 2.6 2.6 2.5 2.5 3.3 3.3 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 3.5 3.4 3.3 3.3 3.2 3.3 3.3 3.6 3.5 3.6 3.4 3.5 3.3 3.5 2.8 3.1 3.0 2.9 3.0 3.1 3.0 3.3 3.1 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3

保護
Ｑ１９

保護
Ｑ２０

保護
Ｑ２１

保護
Ｑ２２

中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 全体

 そう思う（4点） 15 13 27 29 27 30 141 11 13 16 20 10 19 89 33 24 43 63 50 47 260 28 20 45 61 39 60 253

 どちらかというとそう思う（3点） 33 34 61 60 55 47 290 22 21 44 51 42 38 218 20 21 44 39 30 34 188 23 26 41 40 41 20 191

 どちらかというとそう思わない（2点） 4 4 12 18 7 11 56 5 8 14 11 13 9 60 1 8 10 7 7 11 44 3 8 10 6 9 6 42

 そう思わない（1点） 1 4 2 4 1 3 15 2 4 8 7 5 5 31 1 2 6 2 3 1 15 1 1 5 4 2 4 17

 判断する情報がなくわからない 2 1 2 2 2 3 12 15 10 21 24 22 23 115 0 1 1 2 1 1 6 0 1 2 2 1 4 10

無効回答（空欄など） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4

3.2 3.0 3.1 3.0 3.2 3.1 3.1 3.1 2.9 2.8 2.9 2.8 3.0 2.9 3.5 3.2 3.2 3.5 3.4 3.4 3.4 3.4 3.2 3.2 3.4 3.3 3.5 3.4

令和5年（2023年）度　学校評価アンケート集計結果
※表中の数字は，各設問に対する回答人数。 ※表の下の数字（1.0～4.0）は，「そう思う（４点）」～「そう思わない（１点）」として設問に対する平均値を求めたものであり，設問に対する肯定的意見が多ければ 2.5 を上回り，否定的意見が多ければ 2.5 を下回る傾向が見られる。

　学校で災害が起こった場合の避難や連絡
方法が具体的に知らされている。

　学校の情報は生徒・保護者に適切に伝え
られている。

　進路に関する指導・面談が十分に行われ
ている。

　遅刻，服装，マナー等の生活指導が適切
に行われている。

　教員やカウンセラーが悩みや問題に適切
に対応してくれる。

　生徒に関する校内外のトラブルや事件・
事故の問題に適切に対応している。

　クラブ・同好会の活動は活発に行われて
いる。

　生徒会活動は活発に行われている。

　教育方針がしっかりと示されており，それ
に基づいて充実した教育活動が行われて

　本校に入学して良かったと感じている。

　本校の社会（地歴･公民）の授業に満足し
ている。

　本校の体育の授業に満足している。

　学校公式ホームページは充実している。
　教育活動に生徒・保護者の声が生かされ
ている。

　子供は，学校は楽しいと感じている。
　子供を本校に入学させて良かったと感じ
ている。

　施設・設備等の教育環境は充実している
　文化祭・芸術鑑賞会などの文化的行事が
充実している。

　体育祭・球技大会などの体育的行事が充
実している。

　修学旅行などの宿泊を伴う行事が充実し
ている。

　学校は楽しいと感じている。

　進路に関する情報が適切に提供されてい
る。

　教員は，わかりやすい授業をしている。
　授業の進度やレベルは生徒に合ってい
る。

　教員は，質問に対して丁寧に答えてくれ
る。

　補習･講習会（勉強会）など課外授業が充
実している。

※表の下の数字（1.0～4.0）は，「そう思う（４点）」～「そう思わない（１点）」として設問に対する平均値を求めたものであり，設問に対する肯定的回答が多ければ 2.5 を上回り，否定的回答が多ければ 2.5 を下回る傾向が見られる。

※表中の数字は，各設問に対する回答人数。

　本校の芸術の授業に満足している。
　本校の技術･家庭科の授業に満足してい
る。

　本校の情報･総合科の授業に満足してい
る。

　本校の理科の授業に満足している。

　生徒会活動は活発に行われている。

　施設・設備等の教育環境は充実してい
る。

　文化祭・芸術鑑賞会などの文化的行事が
充実している。

　体育祭・球技大会などの体育的行事が充
実している。

　修学旅行などの宿泊を伴う行事が充実し
ている。

　学校で災害が起こった場合の避難や連絡
方法が具体的に知らされている。

　学校の情報は生徒・保護者に適切に伝え
られている。

　学校公式ホームページは充実している。
　教育活動に生徒・保護者の声が生かされ
ている。

　本校の国語の授業に満足している。 　本校の数学の授業に満足している。 　本校の英語の授業に満足している。

　進路に関する情報が適切に提供されてい
る。

　遅刻，服装，マナー等の生活指導が適切
に行われている。

　教育方針がしっかりと示されており，それに基づ
いて充実した教育活動が行われている。

　進路に関する指導・面談が十分に行われ
ている。

　先生やカウンセラーが悩みや問題に適切
に対応してくれる。

　生徒に関する校内外のトラブルや事件・
事故の問題に適切に対応している。

　クラブ・同好会の活動は活発に行われて
いる。

　先生は，質問に対して丁寧に答えてくれる。授業の進度やレベルは自分に合っている 　先生は，わかりやすい授業をしている。
　補習･講習会（勉強会）など課外授業が充
実している。


